



Минобрнауки России
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Армавирский государственный педагогический университет»
Факультет дошкольного и начального образования
кафедра теории, истории педагогики и образовательной практики

РЕЦЕНЗИЯ

на сборник непосредственно- образовательной деятельности для детей старшего
дошкольного возраста

Новиковой Риты Евгеньевны

воспитателя 1 квалификационной категории

МБ ДОУ д/с №38 с.Отрадо-Кубанского МО Гулькевичский район

Рецензируемый сборник представляет собой подбор методических разработок образовательной деятельности, построенных на интеграции различных областей: художественное творчество, музыка, познание, что соответствует требованиям моделирования образовательного пространства в ДОО.

Анализ содержания рецензируемого сборника показал, что материал разработан с учетом возрастных особенностей детей старшего дошкольного возраста и соответствует специфике современного дошкольного образования в соответствии с ФГОС.

В сборнике методические разработки основаны на использовании различных методов и приемов занятий, различных видов игровой деятельности, выбранные Ритой Евгеньевной таким образом, что они значительно уменьшают утомляемость дошкольников, перенапряжение за счёт переключения с одного вида деятельности на другой, что несомненно повышает работоспособность детей.

Занятия имеют определенную структуру, содержащую три основные части, которые неразрывно связаны общим содержанием и методикой их реализации, такие как: начало, ход занятия (процесс) и окончание.

Начало занятия предполагает непосредственную организацию детей, вызывает интерес к предстоящей деятельности, создает соответствующий эмоциональный настрой и интерес.

В конце каждого занятия воспитателем предусмотрено рефлексия итогов взаимодействия, что позволяет увидеть результаты их совместной познавательной творческой, художественной и другой деятельности детей, пережить им ситуацию успеха, показать им значимость их деятельности.

Несомненным достоинством данного сборника является то, что в ходе занятий приемы, методы и формы игровой деятельности позволяют индивидуализировать взаимодействие с детьми с учетом их уровня развития, темпом восприятия, особенностями мышления каждого ребенка.

Все занятия составлены в соответствии с современными требованиями к ФГОС данного уровня образования, содержат все необходимые структурные составляющие, излагаются чётко и ясно, логически последовательно.

Представленный для рецензии сборник несомненно является авторским, обобщающим опыт работы не только Риты Евгеньевны, но ее коллег, что его подчеркивает значимость для ДОО.

Рецензируемый сборник апробирован в деятельности педагогов МБ ДОУ д/с №38 с.Отрадо-Кубанского МО Гулькевичский район. Пособие может быть рекомендовано для воспитателей и использоваться в деятельности дополнительных и дошкольных образовательных организаций соответствующего уровня образования.

Рецензент:
к.п.н., доцент кафедры ТИПиОП
ФГБОУ ВО «АГПУ»



Е.А. Плужникова

